
Székelyföld: Egyeskőtől a Gyimesekig
Nyári túrák a havasokban: gyere ki a hegyoldalba!

Időpontok Indulás-érkezés* Telítettség Jelentkezési
határidő

Túrák a Keleti-Kárpátok bércei között: Egyeskőtől Gyimesig, Békás-szorostól a Hagymás-csúcsig!
Magashegységben túrázunk, magyar nevű csúcsok, völgyek között. Nem sok ilyen hely van. Ha érdekelnek
a Kárpátok magyarlakta részei, de nem a kirakodóvásár vonz, hanem a hegyek, völgyek, s a velük járó
szépségek, akkor itt a helyed! Megvolt a Dolomitok, megvolt a Dachstein, talán még a Monte Rosa, sőt a
Mont Blanc is? Akkor pláne itt a helyed! :)A havasok vadregényéből minél teljesebb képet igyekszünk
mutatni, programunkat a helyi segítséggel és támogatással állítottuk össze. Mert így az igazi! :)

1.nap - Budapest, Olaszország
Budapestről indulunk, 20 órakor a Hősök tere mellől (Műcsarnok mögött, az időkeréknél, találkozó 19:30-
kor). Az éjszakát az autóbuszon töltjük.

2.nap - Kis-Cohárd, Gyilkos-tó, Békás-szoros
A híres Gyilkos-tó 180 éve keletkezett, egy természetes völgyzáródás útján, jellegzetessége, hogy vizéből
még mindig kiállnak a völgyet eredetileg borító fenyőerdő fatörzs-maradványai. Szépségét emelik a fölébe
magasló sziklás ormok is, melyek közül a Kis-Cohárdra fel is kapaszkodunk. A Gyilkos-tó közvetlen
folytatásaként, a Békás-patak felső völgyében található a Békás-szoros szurdokvölgye. Ez a Keleti-
Kárpátok legnagyobb és leglátványosabb mészkőben kialakult hasadékvölgye. A misztikus látványt nyújtó
szurdokvölgyet gyalogosan érdemes bejárni, hiszen csak így csodálhatjuk meg a látványos
mészkőszirteket, barlangokat, illetve pillanthatunk be a Fügés- és Kupás-patak völgyeibe, illetve a Kis-
Békás szorosba. A szorosban tett sétát követően buszunk visszavisz minket a szállásunkra.

3.nap - Balánbánya, Egyeskő menedékház
A csapat egyik fele kétnapos gyalogtúrára indul a Hagymás-hegységbe. A másik fele a Gyimesekbe tart (ld.
5. nap), majd cserélünk (3-4-5. nap 20 fős létszámban mozgunk). Kisebb létszámmal könnyebb és flottabb
teljesíteni ezeket a túrákat, és az Egyeskői menedékház is így kényelmesebb.Reggel Balánbányáról
indulunk gyalogosan az 1504 méter magasan, az Egyeskő lábánál fekvő menedékházhoz. A túra nem
hosszú, ám több meredek szakasza van, ezért két-három órát szánunk rá. Útközben szép kilátás nyílik
többször is a közeli Öcsém-tető mészkőtömbjére és kőfolyásaira, és megállunk egy kristálytiszta vízű
forrásnál is. Felérve az Egyeskőhöz elfoglaljuk menedékházi szállásunkat, majd a naplemente előtt még
érdemes sétálgatni az 1608 méter magas, igen impozáns mészkőszirt körül, ahol csodálatos táj vár minket.
A kőre felmászni veszélyes, a magasabb helyekről amúgy is láthatjuk szinte az egész Keleti-Kárpátok
vonulatát. Az éjszakát a menedékház egyszerű matracos rönkfaágyakból álló szobáiban töltjük. (túratáv: 8
km, szint: 750 méter)

4.nap - Hagymás-hegység: Egyeskő, Nagy-Hagymás (Öcsém-tető)
Az Egyeskő lábától indulva keressük fel a Hagymás-hegység csúcsát, a Nagy-Hagymást (1797 méter).
Innen elénk tárul az Olt teljes forrásvidéke, szép időben ellátni észak felé egészen a Kelemen-havasokig,
dél felé a Hargita mögött a Déli-Kárpátok vonulataiig: Fogarasi-havasok, Királykő. Alattunk a Fehér-mező
névre hallgató legeltető, ahol évszázados története van a nomád pásztorkodásnak, mellettünk az Egyeskő



dolomitos tömbje. A Hagymás-csúcsról visszatérünk a menedékházhoz, majd leereszkedünk
Balánbányára, ahonnan buszunk visszavisz minket Gyergyószentmiklósra, a szállásunkra. (15 km, 350
méter szint fel, 700 le)

5.nap - Gyimesek
Reggeli után a Gyimesek felé indulunk buszunkkal. Csíkszentdomokosról indulva a Hagymás-hegység déli
területein keresztül túrázunk át Gyimesbe. A Tatros völgyében, és annak jobb és bal oldali mellékágaiban
egymást érik a tipikus hegyvidéki települések, meredek domboldalak, zöldellő legelők és sötét fenyvesek
alatt. Ez a terület az erdélyi csángók hazája, Gyimes-völgye. Mi a Hagymás-hegység-beli Terkőtől indulva
Hidegségen keresztül érjük el Gyimesközéplokot, a Gyimes-völgy középső települését. Szállásunkra,
Gyergyószentmiklósra az esti órákban érkezünk vissza. (táv: 20 km, szint: 600 méter)

6.nap - Gyergyószentmiklós, Torda, Budapest
Reggeli órákban hazaindulás. Útközben megállunk Tordán, és megtekintjük a nemrégiben felújított
sóbányát. A bánya a sókitermelés leállása után a második világháború során kerül hasznosításra légoltalmi
menedékként, majd 1992-ig sajttárolásra használták. Ezután nyitották meg a nagyközönség előtt, de a
2008-2011 közti modernizációig félig elfelejtve kullogott a Parajdi nagytestvér mögött. Most már teljes
fényében csodálhatjuk meg a vele járó modern létesítményekkel együtt. Ezt követően hosszas buszozás
után az esti órákban érünk Budapestre.

Tudnivalók

Út ára tartalmazza
az utazást busszal, az apartmanszállás árát reggelivel, a menedékház árát reggelivel, a szervezést és a
magyar nyelvű túravezetést.

Út ára nem tartalmazza
a reggeliken kívüli étkezést és a biztosítást.

Utazás
Légkondicionált autóbusszal utazunk, melyet két gyakorlott gépkocsivezető vezet. Oda- és visszaúton kb. 3
óránként tartunk negyedórás pihenőket, amikor benzinkutaknál, nagyobb parkolókban, autós
pihenőhelyeknél állunk meg. A pihenőhelyek mosdóiban néha fizetni kell, ezért jó, ha van aprópénz. Az
autóbuszra a helyfoglalás az előleg-befizetés sorrendjében történik. A teljes csoport elhelyezése érdekében
az iroda fenntartja magának a jogot, hogy az autóbuszon való elhelyezésen változtasson.

Létszám
Tájékoztató létszám: 30-47 fő. Az utat minimum 30 fő befizetése esetén indítjuk el.

Túra nehézsége
Közepes nehézség, de szükséges hozzá némi túratapasztalat. Az Egyeskőhöz emelkedés, illetve a
Gyimesek túra jelenti a nagyobb nehézséget, előbbi 700 szintkülönbség, de rövid távon, utóbbi inkább a
hossza miatt fárasztóbb.

Terület

Időjárás
Általában hűvösebb mint Magyarországon (Hidegség neve magáért beszél :) , és minden évszakban oda



kell figyelnünk az esőre is! A sajátos földrajzi fekvés (medence-terület a Keleti-Kárpátok gyűrűjében)
sajátos időjárási körülményekkel jár, a ragyogó napsütéstől a ködig mindenre fel kell készülni.

Felszerelés
Túrafelszerelés szükséges, elsősorban egy kényelmes, bejáratott, vízálló bakancs, egy jó esőkabát,
valamint meleg pulcsi, sapka, és legyen nálad váltás ruházat. A túrákhoz hozz magaddal egy kisebb méretű
kényelmes hátizsákot is, az éppen nem szükséges holmid és a nagytáskád végig a panzióban hagyhatod.
A menedékházas alváshoz legyen nálad hálózsák!A Fjällräven ajánlata:Egy körülbelül 30 literes hátizsák
(egy napi felszereléssel, vízzel, elemózsiával) mindig hasznos társunk. A Fjällräven  Bergen 30 hátizsákja
vízhatlan volta miatt akár esős időben is szárazon tartja felszerelésünket.A Karl túranadrágok, illetve
a Karla túranadrágok szinte bárhol használhatóak, a nyári hétvégi kirándulások és a magashegyi túrázások
alkalmával egyaránt. Ez a típus a kopásálló, előavatott G-1000® Silent anyagból  készült. A nadrág
lábszárhosszvégződése szegés nélküli, így könnyen a kívánt hosszra állítható. Egy jól megválasztott
hálózsák egy nehezebb túra után megkönnyíti a regenerálódást, hogy másnap már újult erővel vethessük
be magunkat a kalandokba. Kérdés, hogy amikor alszunk, a hálózsákban forgolódunk-e vagy zsákkal
együtt vesszük fel az alvási pozíciót. Mindegyik helyzetre van megoldás: Fjällräven Move with Bag vagy
Fjällräven Move in Bag.

Szállás
Tiszta, rendezett, turistaház Gyergyószentmiklóson. Két, három illetve négyágyas, kényelmes szobákkal,
közös étkező - reggelizőhelyiséggel. Ágynemű természetesen van, a zuhanyzók a folyosón találhatóak. A
menedékház az Egyeskőnél két nagyobb alvóhellyel rendelkezik (8-10-14 fő), hálózsák ide szükséges!

Élelem
Az árak a magyarországinál valamelyest alacsonyabbak, különös tekintettel az éttermi étkezésre, italokra.
Itthonról túrázáshoz tervezett élelmiszereket érdemes esetleg magaddal hoznod, de vásárlásra
természetesen lesz lehetőséged ott is.

Pénz-ügy
Pénzváltásra a városokban van lehetőség, illetve bankautomatákból felvételre szintén.

Vám
Magyar állampolgárok részére a kártya formátumú személyi igazolvány is elég.

Csomag
Buszos útjaink esetében is él a csomagokra vonatkozó súlykorlát, hiszen nem terhelhetjük túl a buszt, mert
az veszélyeztetné mindenki biztonságát. A határ 25 kg/fő, az ennél nehezebb csomagok szállítását a busz
vezetői megtagadhatják. A súlykorlátot a felszállásnál méréssel ellenőrzik. A megmért csomagok
személyes azonosítót kapnak, azzal kerülnek be a busz csomagterébe (nem kerülhet a busz
csomagterébe: kartonos ásványvizek, hűtőtáskák, kempingasztalok és székek…). A nagy csomagokat csak
a szálláshelyekre megérkezve tudjuk elővenni a buszunk csomagtartójából. Javasoljuk két csomag
összeállítását, egy nagyobb, ruhákkal és napi használatra nem szükséges dolgokkal, illetve egy
"kézipoggyász" iratokkal, s olyan dolgokkal, melyek jó, ha kéznél vannak.

Biztosítás
A részvétel feltétele az út teljes időtartamára érvényes utasbiztosítás. Irodánkban az Európai
Utazási Biztosító (EUB) kedvezményes biztosításainak megkötésére van lehetőség. Fontos! A biztosítás
érvényességét indulás előtt a túravezetők ellenőrizhetik. Érvénytelen, vagy nem megfelelő biztosítás esetén
a túrán való részvételt a túravezetők megtagadják.Jelen túrára vonatkozó utasbiztosítási lehetőségek:Nívo:

http://www.fjallraven.hu
http://www.fjallraven.hu/bergen-189
http://www.fjallraven.hu/karl-trousers
http://www.fjallraven.hu/karla-trousers
http://www.fjallraven.hu/move-with-bag-long
http://www.fjallraven.hu/move-in-bag-regular
http://www.eupolisz.hu/?page=fontostudni#biztositas
http://www.eupolisz.hu/?page=fontostudni#biztositas


2700 Ft / fő / túraTop: 3540 Ft / fő / túraTop extra: 5640 Ft / fő / túraBővebben a biztosító szolgáltatásairól a
honlapjukon olvashatsz: www.eub.hu

http://www.eub.hu/

